Börcs község önkormányzatának
 2006-2010
gazdasági programja 
A 2005. évi XCII. tv. 3.§ beiktatta - kötelezővé tette - a gazdasági program készítését, és ezt első alkalommal a 2006. évi önkormányzati választások után kell alkalmazni. 
A gazdasági program a képviselő testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat. 

A gazdasági programot a képviselő- testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Ha a meglévő gazdasági program az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő- testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani. 
Börcs község önkormányzata, abból a meggondolásból kiindulva, hogy az előtte álló időszakban - elsősorban az uniós forrásoknak köszönhetően - várhatóan jelentősebb beruházásokat tud megvalósítani, ezért feltétlen szükségesnek ítéli, hogy a legfontosabb,  rövid és középtávú fejlesztési elképzelések megfogalmazásra kerüljenek. 
A településünk jövőbeni fejlődése érdekében elengedhetetlen, hogy ezek az elképzelések a lakosság legszélesebb rétegének véleményét tükrözzék. 

A Képviselő-testület a fejlesztési koncepció kidolgozása során  az alábbi területek fejlesztését ítéli olyan súlyúnak, hogy az  részét képezze a  jóváhagyásra kerülő anyagnak:


- Dózsa u. 69. szám alatti ingatlan fejlesztése


- Erzsébet tér 3. szám alatti ingatlan fejlesztése


- Erzsébet tér 4. szám alatti ingatlan fejlesztése
-A Rendezési tervben megfogalmazott telekalakítások finanszírozásának meghatározása

A Dózsa u. 69. szám alatti ingatlan  
(Orvosi rendelő, Posta, Takarékszövetkezet)

A kialakult helyzetben úgy tűnik, a Takarékszövetkezet önállóan keresi a lehetőséget az új szolgáltató ház elhelyezésére ( Dózsa u. 1. szám alatti ingatlant már részben  meg is vásárolta), ezért ezen az ingatlanon a meglévő szolgáltatóház érdemi bővítése nélkül az alábbi  fejlesztéseket tűzi ki célul:



-A Takarékszövetkezet kiköltözése után annak helyén a Posta kerül elhelyezésre, a posta mostani helyén pedig egy fiókpatika kerül kialakításra. Amennyiben lehetséges a kábeltévé stúdiónak új helyen kell területet biztosítani ( Erzsébet tér 3. szám alá tervezett  közösségi házban). 


- Az  épület első részén  tetőszerkezet csere indokolt, majd az egész épületre új tetőhéjalás kerül,  míg az épület új,  hangsúlyos  bejáratot kapjon, minek során kialakítható egy kisebb aula is.



- Az átalakítás során meg kell oldani a szolgáltatásokat gépjárművel  igénybe vevők megfelelő parkolási lehetőségét.



- Az ingatlan gazdasági udvar részén a folyamatban lévő garázs befejezése után további fejlesztést nem tervez az önkormányzat.
Erzsébet tér 3. szám alatti ingatlan:


Az épületet az elmúlt időben sikerült teljes egészében önkormányzati tulajdonba visszavásárolni. A tényleges és teljes birtokbavétel várhatóan 2007. első hónapjaiban történhet meg. 
A Képviselő-testület állást foglal amellett, hogy az ingatlanon nem célszerű „vegyes” felhasználást kialakítani. Azaz, nem tartja szerencsésnek, hogy az ingatlanon bármely formában bérlakások épüljenek. Különös tekintettel arra, hogy az egész 188 hrsz-u ingatlan  (Erzsébet tér 3. és 4.) egy egységes területet képez, azon csak oktatási, kulturális, önkormányzati és más közösségi igények kiszolgálását biztosító építmények létesítését tartja kívánatosnak. 

A fentiek értelmében, az alábbi fejlesztési cél megvalósítását tartja szükségesnek:

- Az épület födémszerkezetét alkalmassá kell tenni a tetőtér beépítés lehetőségének. A megerősített födém elkészülte után új, az iskolával, a hivatallal összhangban lévő külső formai megjelenítéssel új tetőszerkezetet kell építeni.



- Az ingatlanon az alábbi igények kielégítésére kell  helyiségeket biztosítani: 




- tetőtérben: 
önálló külső lépcsőházi megközelítéssel
kábeltelevíziós    stúdió





20 fős szálláshely, 2-3-4 fős szobákkal

Szálláshelyhez kapcsolódó kiszolgáló egységek (konyha, étkező, tisztálkodó helyiségek raktár stb.)

- földszinten:
önállóan egy ifjúsági klub – kiszolg. helyis.  40,-  m2  


Könyvtár
- 15 m2

BÖFME iroda – 20,- m2


Teleház – 30,- m2


Nagyterem – 50,- m2


Kiegészítő helyiségek

- udvaron:
kerti rendezvények kiszolgáló egységei – kemence, fedett kiülő, …. stb.
Erzsébet tér 4. szám alatti épület – Iskola és hivatal:


 A korábban elkészített terveket újra kell gondolni. Az épület ütemezhető felújítása érdekében egy szinten kell biztosítani mindazon oktatási tevékenységek helyigényét, melyekre igény jelentkezik.  A fejlesztés során célszerű összevontan kezelni a hivatali épület,  és az iskola bővítését. Olyan alaprajzi kialakítást kell megvalósítani, amely a lehető leginkább szolgálja a megépített helyiségek minél többcélú hasznosítását.
A bővítés során ki kell alakítani egy 150-200 m2 nagyságú nagytermet, amely egyaránt kiszolgálja az iskolai testnevelést, a néptánc
oktatást, az egyéb sporttevékenységeket, a kulturális rendezvényeket, a civilszervezetek nagyrendezvényeit, …stb.

A nagyterem iskola felöli oldalán biztosítani szükséges a sporttevékenységekhez kapcsolódó öltözési, tisztálkodási, raktározási stb. igényeket kiszolgáló helyiséget, valamint az aszfaltos kézilabdapálya közvetlen megközelíthetőségét.

A nagyterem hivatal felöli részén biztosítani szükséges a közösségi rendezvények kultúrált megtartásához szükséges háttérhelyiségeket ( teakonyha, illemhelyek, bútorraktár stb. ), továbbá egy 45-50,- m2 nagyságú tárgyalótermet és egy megfelelő méretű aulát. 

A bővítés óvoda felöli bejáratát, főbejáratként kell kialakítani. A bővítmény és a hivatal közötti átjárhatóságot biztosítani kell.  A kialakuló belső udvart minél célszerűbben kell kihasználni.

A bővítmény aszfaltos pálya felöli oldalán megvizsgálandó egy lépcsős „lelátó” kialakításának lehetősége.


A jelenlegi iskolaépület „vasajtós” bejáratát „főbejárati” formára kell kiképezni, míg a „faajtós” bejáratot meg kell szüntetni. A mostani napközis terem és az iroda, valamint a szélfogó összenyitásából kialakítható egy tágasabb tanterem, mely a napközi mellett egyéb összevonások alkalmával is jól hasznosítható.  A helyiség K-i oldalán ablakok elhelyezésével biztosítani kell a délelőtti napfényt.

A jelenlegi tornaterem helyén kialakítható egy közlekedő folyosó, továbbá erre a folyosóra nyílóan tanári szobák, logopédiai terem, raktár, tanári WC, stb. A termek az épület É-Ny-i homlokzatán kaphatnak nyílászárókat.

A mostani erősítőterem átalakítása, megtartása, használatának módja továbbgondolandó. 

A rendezési tervben megfogalmazott építési telekalakítások megvalósítása:
Az elmúlt három-négy évben a korábbi évek, évtizedekhez képest alapvetően megváltozott Börcs községben az építési telkek iránti kereslet.  Ennek köszönhetően az ingatlanok értékesítési ára elért egy olyan szintet, ( 3.500.000,- 4.000.000,- Ft, ill. egyes esetekben ezt meg is haladta ) amely megfelelő biztonsággal fedezetet nyújt az új építési telkek teljes közművesítettséggel (víz, villany, csatorna, közvilágítás, gázhálózat, gyalogjárda, aszfaltozott út, csapadékvíz-elvezető árokrendszer) történő kialakítására.
A kialakult helyzetben a Képviselő-testület nem tud, és nem is látja szükségét annak, hogy közvetlenül meg nem térülő önkormányzati támogatást nyújtson építési telkek kialakításához. 
Ugyanakkor élni kíván minden olyan rendelkezésére álló jogi eszközzel, (rendezési tervi szabályozás, önkormányzati rendeletalkotás stb. ) amely megítélése szerint szükséges ahhoz, hogy a település szerkezeti, infrastrukturális  és egyéb fejlődése  hosszútávon az itt élő lakóközösség  érdekét szolgálja.

A Képviselő-testület megfelelőnek és folytatandónak ítéli azt a Kenderföldi és a Sárdosi utcáknál már alkalmazott gyakorlatot, melynek lényege, hogy a beruházás minden felmerülő költsége azt kell hogy terhelje, akinek az érdekében és a javára a fejlesztés történik.

A községrendezési terv aktuális módosítása során,  az további területeken kínál építési telkek kialakítására lehetőséget. Fontos,  hogy az ezeken a területeken tulajdonnal rendelkező magánszemélyek  számára egyértelmű legyen a fejlesztés feltételrendszere. Ennek érdekében elengedhetetlen, hogy a képviselő-testület – a hatályos jogszabályok és a település érdekeinek figyelembe vételével -   pontosan megfogalmazza azokat  az elvárásokat és feltételrendszereket,  melyeknek a különböző fejlesztési területeken érvényt kíván szerezni.
Börcs község közigazgatási területén a rendezési tervben megfogalmazott fejlesztési elképzelések megvalósulhatnak:

· önkormányzati beruházásként

· az ingatlantulajdonosok közös beruházásaként (építőközösség)
· vállalkozó szervezet közreműködésével

Amennyiben az ingatlantulajdonosok azt igénylik, úgy az általuk építőközösségben megvalósítandó fejlesztéshez az önkormányzati hivatal – az előzőekben meghatározott elvek figyelembevételével -  szakmai segítséget nyújt.

Abban az esetben, ha a beruházás az önkormányzat szakmai és pénzügyi  szervezésében valósul meg, a konkrét fejlesztésre vonatkozó feltételeket úgy kell megállapítani, hogy a beruházás elszámolásakor az önkormányzat minden  felmerülő költsége ( terveztetési, engedélyeztetési, kiviteleztetési, hálózatfejlesztési, kamat és egyéb … ) teljes egészében megtérüljön! 

A rendezési tervben szereplő fejlesztések:

  1./ Tisztán új területen nyitott utcák 

· Magtár melletti négy telek

· Jókai utcával párhuzamos utcanyitás

· Sárdosi utca folytatása

· Temetővel szemközti feltáró utca

· Kozma Attiláékkal szemközti feltárás

· Aásbót  domb D-i  irányú feltárása (Rákóczi és Szabadság utcák folytatása)
2./ Meglévő önkormányzati közműhálózat nélküli föld- és kavicsolt utak melletti fejlesztések
· Magtár melletti négy telekhez vezető út
· Magtár mögötti (Rákóczi utcával párhuzamos) utcanyitás

· Aásbót dombi utcanyitás (Keréktói utca K-i meghosszabbítása)

· Keréktói utca Ny-i meghosszabbítása 

· Óvoda melletti építési telkek kialakítása

3./ Meglévő, önkormányzat által kiépített közmű-gerinchálózattal rendelkező, de házi bekötés nélküli  területek

· Tsz gépudvar

· Hétház köz (Gyurós Antalék)

Az 1./ pont esetében (minden felsorolt helyen)
Amennyiben  olyan területen kerül sor új utcanyitásra, ahol ez idáig sem út, sem pedig közműhálózat nem volt, ott minden felmerülő tervezési, engedélyeztetési, kivitelezési költség  az érintett területek tulajdonosait, ill. a beruházót terheli. Az újonnan kiépítendő gerinchálózatoknak, a meglévő gerinchálózatra történő rácsatlakoztatásáért külön hozzájárulást fizetni nem kell. Abban az esetben azonban, amennyiben a fejlesztés  a meglévő közműhálózatok valamelyikén  kapacitásbővítést igényel,  akkor annak megvalósítása alapfeltétele, hogy az önkormányzat és a beruházó között a finanszírozásra egyedi megállapodás szülessék. 
A közmű és közlekedési hálózatokat az önkormányzattal és az érintett közmű-üzemeltetőkkel egyeztetett műszaki tartalom szerint kell megterveztetni, engedélyeztetni és  kiépíteni.

Az önkormányzat a teljesen kiépített útterületet (közterületet) - amennyiben a tulajdonosok, ill. a beruházó ezt igényli – költségtérítés nélkül abban az esetben veszi tulajdonba, ha ott az alábbi infrastruktúra  megvalósult:

· ivóvíz hálózat a szükséges házibekötésekkel
· csatornahálózat a szükséges házi-bekötésekkel

· elektromos kisfeszültségű hálózat

· közvilágítási hálózat

· földgáz gerinchálózat a szükséges házi-bekötésekkel

· minimum egyoldali gyalogjárda

· kétoldali csapadékszikkasztó árok

· portalanított közlekedési út – az útépítési engedély szerinti útalap, min. 30 cm vtg-ban (15 cm kavics, 15 cm murva)  szükség szerinti szélességben,  és a várható forgalomnak megfelelő rétegrendű aszfaltburkolattal ( min. 6 cm vtg. aszfalt kopóréteggel)
(Amennyiben műszakilag indokolt, úgy az útterület önkormányzati tulajdonba vétele a portalanítás elkészülte előtt is megvalósítható, amennyiben annak pénzügyi fedezete – az érintett felek egyezsége alapján – az önkormányzat részére előzetesen megfizetésre került.)

A 2./ pontban felsorolt közül
· Magtár mögötti  utcanyitás (Rákóczi utcával párhuzamosan)

· Aásbót dombi utcanyitás ( Keréktói utca K-i meghosszabbítása)

· Óvoda melletti négy telek
Amennyiben a fejlesztés olyan területen valósul meg ahol már korábban létesített önkormányzati föld, vagy kavicsolt út található, de közműhálózat részben vagy egészben hiányzik, ott a szükség szerint felmerülő terveztetési, engedélyeztetési, valamint kivitelezési költségek a területek tulajdonosait, ill. a beruházót terhelik. Amennyiben szükséges, az 1. pont szerinti  műszaki tartalom  - az alábbi kivétellel - teljes megvalósítása és finanszírozása  a tulajdonosokat, ill. a beruházót terheli. Abban az esetben, ha a rendezési terv szerinti közterület kialakításához – a fejlesztés érdekében -  további területek bevonása szükséges, úgy azt az önkormányzat  térítés nélkül veszi át az érintett tulajdonosoktól.
Amennyiben a fenti területeken valamelyik infrastruktúra elem nem készül el a beruházók finanszírozásába ( aszfaltút, gyalogjárda ), azt az önkormányzat egy kimondottan a fenti utcákra  a későbbiekben megalkotandó rendelet alapján csak és kizárólag akkor építi meg, amennyiben az akkori lakóközösség a költségek 90 %-át megtéríti az önkormányzat részére.
A 2./ pontban felsoroltak közül
· Magtár melletti négy telekhez vezető út (Horvát Tamás telke melletti 50 m)

· Keréktói utca Ny-i meghosszabbítása 

A képviselő-testület úgy foglal állást, hogy ezeken a helyeken már  egyrészt korábban meglévő lakóházak vannak ( Kastély épülete, Tóthné háza ), másrészt ezek az útszakaszok jelenleg is  a település belső közforgalmi részét képezik, ezért ezeket külön kívánja kezelni.

Abban az esetben, ha a rendezési terv szerinti közterület kialakításhoz – a fejlesztés megvalósulásának érdekében – további területek bevonása szükséges azt az önkormányzat térítés nélkül veszi át  az érintett tulajdonosoktól. 


A Magtár melletti területen ( 50 m hosszúságban) - amennyiben ott kiépül minden földalatti közmű -  az önkormányzat felvállalja az útalap, az aszfaltréteg és a gyalogjárda kiépítésének költségét, valamint a közvilágítás kiépítését.

A Keréktói utca Ny-i meghosszabbítása esetében – amennyiben ott a beruházó kiépítteti a szükséges földalatti közműgerinceket (csatorna meghosszabbítás, ivóvíz összekötő vezeték, gázvezeték meghosszabbítás),  továbbá a kisfeszültségű villanyhálózatot és a min. 30 cm murvás útalapot – az önkormányzat  felvállalja a gyalogjárda és az aszfaltút kiépítését.  (Az aszfaltút kiépítésére hosszútávon fedezetet fog nyújtani az utca É-Ny-i oldalára tervezett 2 db telek rendezésbe vonása.)
Ezen útszakasz mindenképpen külön elbírálás alá esik, tekintettel arra, hogy már évek óta feszítő gond a rajta való gyalogos- és gépjármű-közlekedés lehetetlen helyzete, ezért a Képviselő-testület úgy ítéli meg, hogy mindenképen önkormányzati feladatvállalást igényel annak kezelése.

3-as esetben
A korábban kiépített közműhálózatra történő utólagos rácsatlakozás esetén az érintett telektulajdonosok a vonatkozó rendeletben megállapított csatorna és vízhálózat-fejlesztési hozzájárulást  ( 40.000,- 40.000,- Ft/telek)  köteles megfizetni az önkormányzat részére. 
Börcs, 2007. június 30.
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