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J  e  g  y  z  ő  k  ö  n  y  v

Készült:  Abda Börcs és Ikrény községek együttes rendkívüli képviselő – 
      testületi üléséről, 2010. február 4-én, Ikrényben az ikrényi ön-
      kormányzat nagytermében.                     

Jelen vannak: 


 Abda község képviselő - testületéből:

                                           
 Szabó Zsolt polgármester,

                                           
 Csigó László alpolgármester,

                                           
 Balogh Sándorné képviselő,                                            

      
 Feketéné Szűcs Judit képviselő,   

                                           
 Szalai Gabriella képviselő,

      
 Szabó Tamás képviselő,





      
 Szémann Tamás képviselő,





       
 Pozsgai Győző képviselő.

                                           Börcs község képviselő - testületéből:

                                           
Rácz Róbert polgármester,

                                           
Szekendy Béla alpolgármester,

                                           
Gyurós Béla képviselő,

                                           
Inotai Zoltánné képviselő,





       
Vörös Katalin képviselő.






 Ikrény község képviselő – testületéből:





        
 Gergó András polgármester,






 Németh Kálmán alpolgármester,





        
 Takácsné Stipsits Ibolya képviselő,




        
 Ferenczy Tamás képviselő,






 Németh Tamás képviselő,






 Veres Béla képviselő.

Tanácskozási joggal:
        
 Dr. Weller - Jakus Tamás körjegyző.

Gergó András polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy Ikrény község képviselő - testülete határozatképes, mivel 6 tagja jelen van, majd az ülést megnyitotta.

Szabó Zsolt polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy Abda község képviselő - testülete határozatképes mivel 8 tagja jelen van.

Rácz Róbert polgármester köszöntötte a megjelent képviselő – testületi tagokat, majd megállapította, hogy Börcs község képviselő – testülete határozatképes mivel 5 tagja jelen van.

Az együttes képviselő – testületi ülés nyilvános volt, azon a községek lakói közül 2 fő jelent meg.

Gergó András polgármester javaslatot tett a meghívóban rögzítettek szerint  ülés napirendi pontjainak tárgyalására.

Abda, Börcs és Ikrény községek önkormányzati képviselő-testületei az ülés  napirendi pontjait elfogadták,  amely a következőképpen alakult:

1. Körjegyzői álláspályázat kiírására javaslat  
2. Egyéb aktuális ügyek

a.) Körjegyző helyettesítése

b.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kérdése
I.) Körjegyzői álláspályázat kiírására javaslat 
Előadó: Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző

Szabó Zsolt: Az írásban megküldött pályázati kiírásból 2 lényeges dolgot emel ki. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete) Az egyik, hogy az 5 éves közigazgatási gyakorlat mellett a korábban betöltött jegyzői feltétel csak előnyként van nevesítve. Amennyiben ez átkerülne az alapfeltételek közé, számos jelentkezőt kiszűrne, s jobban közelítenének afelé az elvárás felé, amit egy 6000 fős körjegyzőségnek el kell látni. 

Amennyiben a testület a jelenlegi dolgozók közül szeretne pályázót, akkor a feltételeket hagyni kell. Abban az esetben viszont, ha ezt nem szeretnék, akkor szűkíteni kell a pályázati feltételeket, s nem kell felesleges köröket futtatni a jelenlegi dolgozókkal. 

A másik fontos tétel, hogy a körjegyzői gyakorlat 6 hónap próbaidő kitöltésével tölthető be, kivéve a Ktv. 14 § (4). A Ktv. 14. § (4) szerint, ha jogfolytonosság van, akkor áthelyezéssel kerülhet ide jegyző, s nem kell a próbaidőt letöltenie. 

Javasolja, hogy ez a kikötés kerüljön ki a felhívásból. Természetesen ez jog szerint meg marad, de a jelöltnek ne hívják rá fel a figyelmét. Egy jó jelöltnek erről tudnia kell, kiírás nélkül is. Amikor majd szűkül a kör, akkor kérik, hogy lemondással jöjjön el a jegyző a jelenlegi munkahelyéről, s akkor feltételként előírhatják neki a 6 hónap próbaidőt. 

A jelenlegi körjegyző rendkívül jól végzi munkáját, s a testületeknek nagy felelőssége van abban, hogy kit választ majd utódnak. 

Rácz Róbert: Megköszöni a körjegyző úr eddigi munkáját, s kifejezi sajnálatát, hogy körjegyző úr úgy döntött, hogy elmegy egy másik helyre. Jelzi, hogy ő egy másik oldaláról közelíti meg Szabó Zsolt polgármester úr által elmondottakat, miszerint felvállalják-e a testületek, hogy egy gyakorlattal nem rendelkező jelöltet neveznek ki. Jelzi, hogy ez nem egy állásfoglalás az ő részéről, csak egy másik megközelítése a dolgoknak. A próbaidővel elhangzottakkal teljes mértékben egyetért. Mindhárom testületnek nagy a felelőssége az új körjegyző megválasztásában.

Szalai Gabriella képviselő: Egyetért Szabó Zsolt polgármester úrral abban, hogy a jegyzői gyakorlat kerüljön be az alapfeltételek közé, s ne csak azért, hogy a belső pályázókat kiszűrje, hanem azért, mert egy tapasztalt vezetőre van szükség.

Csigó László Abda község alpolgármestere: Szükség van a tapasztalt vezetőre, mert fél év van az önkormányzati választásokig, a megválasztott jegyző mandátuma túléli a képviselőkét, tehát neki nem lesz annyi ideje, hogy minden dologban elmélyedjen. 

Egyetért a 6 hónapos próbaidővel, azonban azt is látni kell, hogy egy jelenleg jegyzőként dolgozó nehezen fog átjönni úgy a biztos munkahelyéről, hogy az új munkahelyén előírnak neki 6 hónapos próbaidőt. 

Szalai Gabriella képviselő: Mi az a távolság, amit még érdemes bevállalni a jelölt lakóhelye s a munkavégzés helye között? Mindez a költségtérítés miatt fontos. 

Szabó Zsolt: A költségtérítést a jogszabály állapítja meg. A testületek maximum azt írhatják elő, hogy előny, ha a jelölt a környéken vagy helyben lakik. 

A próbaidővel kapcsolatban megérti Csigó László alpolgármester urat, de a testületeknek a maguk javát kell nézniük. A testületen biztosan nem fog múlni, hogy a 6 hónap letelte után kinevezze határozatlan időre a jegyzőt, amennyiben a munkáját tisztességesen ellátja. 

Rácz Róbert: A költségtérítéssel kapcsolatban elmondja, hogy előírhatják azt, hogy hány km-es körzetből jelentkezzenek, mert ellenkező esetben, akár több 100 km-ről is jöhetnek és a testület pedig fizetheti a gépkocsi költségeit. 

Vörös Katalin képviselő: Kéri, hogy a pályázati anyagot mindenki időben megkaphassa és átnézhesse.

Gergó András: Természetesen a jogszabályban rögzített határidőket tartani fogják. 

Szalai Gabriella képviselő: Kérdése, hogy létrejön-e egy előzetes bizottság, amelyik megszűri a jelentkezőket vagy minden képviselő minden anyagot megkap? Jelzi, hogy ő utólagosan beletenné a kiírásba, hogy referenciát is csatoljanak a jelentkezők.

Dr. Weller - Jakus Tamás: Mindhárom községben van Ügyrendi Bizottság. Természetesen a bizottság ülései nyilvánosak, így bármelyik képviselő részt vehet rajta. A három község Ügyrendi Bizottsága együttes ülést tartana e témában. 

Szekendy Béla Börcs község alpolgármestere: Mindenkinek feladata, hogy a közélet tisztaságára vigyázzon. Kiemeli a nyelvpótlék kérdését. Véleménye szerint nem jár nyelvpótlék csak azért, mert valaki angolul beszél, hiszen egy ilyen munkakörnél ez elvárható.

A végkielégítés kérdése szintén fontos, hiszen a napokban is sok híradás hallható e témában. 

Rácz Róbert: Az elmúlt hetekben volt Gyarmaton, Dunaszegen, s Kónyban is jegyzői állás meghirdetve. Nem kétséges, hogy 10 fő felett lesz a jelentkezők száma. A feltételek szűkítése fontos, hiszen a 3 testület nem biztos, hogy 15 pályázóból könnyebben választ, mint az Ügyrendi Bizottság által beterjesztett javaslatokból. 

Gergó András: Javasolja, hogy mielőtt még a pályázatokat felbontanák, állítson fel a három testület közösen értékelési szempontokat. 

Rácz Róbert: Kérdése, hogy Ikrény vonatkozásában van-e hivatalon belüli pályázó?

Gergó András: Nincs. 

Csigó László: Az is elképzelhető, hogy több pályázó is meg fog felelni a kiírásnak. Javasolja, hogy erre az esetre is dolgozzanak ki értékelési szempontokat, pontozást.

Rácz Róbert: Jelzi, hogy ő a pontozással nem ért egyet. Emlékezteti a testületeket, hogy az előző jegyzőt is pontozással választották. A számos végzettsége miatt magas pontokat kapott, de a végzettség nem elég.

Szémann Tamás képviselő: A pontozás véleménye szerint csak arra jó, hogy ha nem tudnak jól dönteni, akkor a lelkiismeretüket megnyugtassák. 

Szalai Gabriella: Javasolja, hogy kerüljön felállításra egy kérdéssor, melyet minden pályázónak feltesznek. Az önéletrajzokat 2 oldalban maximalizálják. 

Csigó László: Jelzi, hogy ezt a felvetést nem képviselő asszony találta ki, hiszen már az igazgató választásnál is ugyanazokat a kérdéseket tették fel a jelölteknek. A jelöltekről informálódni kell, onnan is, ahonnan jöttek. 

Szekendy Béla: A három testületnél külön-külön kell, hogy meg legyen a minősített többség. Ez eddig még soha nem vezetett eredményre, s mindig kompromisszumot kellett kötni.

Csigó László: Kompromisszumot mindig kell kötni, hiszen a legfontosabb, hogy működőképes körjegyzőség legyen. Abban az esetben viszont, ha a testületeknek eltérő a körjegyző személyére vonatkozó javaslatuk, akkor kéri, hogy üljenek le és beszéljék ezt meg.

Szabó Zsolt: A referenciakérésnek törvényes akadálya nincs. Kérdése körjegyző úrhoz, hogy a távolsági kikötés belekerülhet-e a pályázati kiírásba.

Dr. Weller - Jakus Tamás: Nincs jelentősége az ilyen megkötésnek. 

Szabó Zsolt: Az önéletrajz 2 oldalas maximalizálása belekerülhet a kiírásba? 

Dr. Weller - Jakus Tamás: Ennek sincs akadálya, hogy belekerüljön. Bármi belekerülhet a kiírásba, ami nem diszkriminatív. 

Szabó Zsolt: A Magyar Közlönyben és a www.kszk.gov.hu honlapon kerül meghirdetésre a pályázat. Kérdése, hogy a Kisalföld című helyi lapban megjelenjen-e a pályázati kiírás. Ennek költsége 90eFt. 

Rácz Róbert: Elég egy rövid változat, mert aki ilyen állást keres, az tudja, hogy megjelenik a Magyar Közlönyben és a kszk. Honlapján is. 

Németh Tamás: Kérdése, hogy végül is a jegyzői gyakorlat előny vagy alapfeltételként szerepel?

Szabó Zsolt: Összefoglalja az elhangzottakat. A kiírásban tehát alapfeltételként fog szerepelni a jegyzői gyakorlat. Az erkölcsi bizonyítvány mellé még bekerülhet a: „vagy ennek megkérését bizonyító irat” szövegrész. A pályázati kiírásból pedig kikerülne a Ktv. 14 § (4) szövegrész. 

Mindemellé bekerülne a referenciakérés is. 

Gergó András polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatosan, azt szavazásra felterjesztette.

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

1/2010.(II.04.) Képviselő - testületi határozat:

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a körjegyzői állásra az alábbi tartalmú pályázati kiírást fogadja el: 

„A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§-ának (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8.§-ának (1) bekezdése és a 10.§-a alapján Abda, Börcs és Ikrény község önkormányzatának képviselő – testületei pályázatot hirdetnek körjegyzői munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama:
- határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

                           
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:
Győr-Moson-Sopron megye  9151 Abda, Szent István u. 3.





 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.





 9141 Ikrény, Győri u. 66.         
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
A Ktv. 8. §-ban foglalt képesítési előírások.

Ellátandó feladatok:
Körjegyzői feladat- és hatáskör a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. §-ában foglaltak szerint.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Körjegyzői tevékenység.


A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése: 

Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségi Hivatal vezetése. 
Az irányítása alá tartozó személyek száma: 18 fő

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Abda község Önkormányzata képviselő – testületének 13/2001.(X.31.) helyi rendelet rendelkezései valamint a hatályos Közszolgálati Szabályzat az irányadók.
Pályázati feltételek:
         Magyar állampolgárság,

         Cselekvőképesség,

         Büntetlen előélet,

         Főiskola, igazgatásszervező vagy állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés, jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés, illetve egy éven belül a szakvizsga vagy a mentesítés megszerzése,

         Közigazgatási szakvizsga,
· közigazgatási versenyvizsga,
   Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, a körjegyző a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 22/A.§. (8) bekezdése alapján vagyonnyilatkozat tételére köteles.

         felsőfokú közigazgatási versenyvizsga,
· jegyzői, körjegyzői gyakorlat,

· felhasználói szintű számítógép-kezelői ismeret (Office)

· „B” kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         jegyzői, körjegyzői gyakorlat

·   jó szervező és kommunikációs készség
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
   részletes szakmai önéletrajz, eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek leírásával, jelenlegi munkaköre, beosztása,
  3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
  képesítését, szakvizsga letételét vagy mentesítését igazoló okiratok másolata

  körjegyzői beosztással kapcsolatos szakmai, vezetői elképzelések a fennálló körjegyzőségre vonatkozóan
  hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek
· referencia munkahelyek megjelölése
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 1. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabó Zsolt polgármester nyújt, a 96/553-233-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
         Postai úton, a pályázatnak az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőség címére történő megküldésével (9151 Abda, Szent István u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: körjegyző.
· A postai úton megküldött pályázati anyagot elektronikus úton is kötelező megküldeni a polgarmester@abda.hu e-mail címre! 
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati határidő lejártát követően az önkormányzatok Ügyrendi Bizottságai a beérkezett pályázati anyagokat formai- és tartalmi szempontból megvizsgálják és a képviselő-testületek részére ajánlást dolgoznak ki a pályázati eljárás folyamatára. A képviselő – testület együttes ülés keretében dönt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 31. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
         www.abda.hu 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
A körjegyzői munkakör 6 hónap próbaidő kikötésével tölthető be”
                  Felelős: Gergó András polgármester         
 Határidő: 2010. február 5.
Szabó Zsolt polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                       

17/2010.(II.04.) Képviselő - testületi határozat:

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a körjegyzői állásra az alábbi tartalmú pályázati kiírást fogadja el: 

„A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§-ának (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8.§-ának (1) bekezdése és a 10.§-a alapján Abda, Börcs és Ikrény község önkormányzatának képviselő – testületei pályázatot hirdetnek körjegyzői munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama:
- határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

                           
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:
Győr-Moson-Sopron megye  9151 Abda, Szent István u. 3.





 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.





 9141 Ikrény, Győri u. 66.         
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
A Ktv. 8. §-ban foglalt képesítési előírások.

Ellátandó feladatok:
Körjegyzői feladat- és hatáskör a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. §-ában foglaltak szerint.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Körjegyzői tevékenység.


A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése: 

Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségi Hivatal vezetése. 
Az irányítása alá tartozó személyek száma: 18 fő

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Abda község Önkormányzata képviselő – testületének 13/2001.(X.31.) helyi rendelet rendelkezései valamint a hatályos Közszolgálati Szabályzat az irányadók.
Pályázati feltételek:
         Magyar állampolgárság,

         Cselekvőképesség,

         Büntetlen előélet,

         Főiskola, igazgatásszervező vagy állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés, jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés, illetve egy éven belül a szakvizsga vagy a mentesítés megszerzése,

         Közigazgatási szakvizsga,
· közigazgatási versenyvizsga
    Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, a körjegyző a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 22/A.§. (8) bekezdése alapján vagyonnyilatkozat tételére köteles.

         felsőfokú közigazgatási versenyvizsga,
· jegyzői, körjegyzői gyakorlat,

· felhasználói szintű számítógép-kezelői ismeret (Office)

· „B” kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         jegyzői, körjegyzői gyakorlat

·   jó szervező és kommunikációs készség
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
   részletes szakmai önéletrajz, eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek leírásával, jelenlegi munkaköre, beosztása,
  3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
  képesítését, szakvizsga letételét vagy mentesítését igazoló okiratok másolata

  körjegyzői beosztással kapcsolatos szakmai, vezetői elképzelések a fennálló körjegyzőségre vonatkozóan
  hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek
· referencia munkahelyek megjelölése
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 1. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabó Zsolt polgármester nyújt, a 96/553-233-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
         Postai úton, a pályázatnak az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőség címére történő megküldésével (9151 Abda, Szent István u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: körjegyző.
· A postai úton megküldött pályázati anyagot elektronikus úton is kötelező megküldeni a polgarmester@abda.hu e-mail címre! 
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati határidő lejártát követően az önkormányzatok Ügyrendi Bizottságai a beérkezett pályázati anyagokat formai- és tartalmi szempontból megvizsgálják és a képviselő-testületek részére ajánlást dolgoznak ki a pályázati eljárás folyamatára. A képviselő – testület együttes ülés keretében dönt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 31. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
         www.abda.hu 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
A körjegyzői munkakör 6 hónap próbaidő kikötésével tölthető be”
                  Felelős: Szabó Zsolt polgármester         
 Határidő: 2010. február 5.
Rácz Róbert polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a tájékoztatóval kapcsolatban 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     
9/2010.(II.04.) képviselő – testületi határozat:
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a körjegyzői állásra az alábbi tartalmú pályázati kiírást fogadja el: 

„A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§-ának (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8.§-ának (1) bekezdése és a 10.§-a alapján Abda, Börcs és Ikrény község önkormányzatának képviselő – testületei pályázatot hirdetnek körjegyzői munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama:
- határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

                           
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:
Győr-Moson-Sopron megye  9151 Abda, Szent István u. 3.





 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.





 9141 Ikrény, Győri u. 66.         
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
A Ktv. 8. §-ban foglalt képesítési előírások.

Ellátandó feladatok:
Körjegyzői feladat- és hatáskör a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. §-ában foglaltak szerint.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Körjegyzői tevékenység.


A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése: 

Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségi Hivatal vezetése. 
Az irányítása alá tartozó személyek száma: 18 fő

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Abda község Önkormányzata képviselő – testületének 13/2001.(X.31.) helyi rendelet rendelkezései valamint a hatályos Közszolgálati Szabályzat az irányadók.
Pályázati feltételek:
         Magyar állampolgárság,

         Cselekvőképesség,

         Büntetlen előélet,

         Főiskola, igazgatásszervező vagy állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés, jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés, illetve egy éven belül a szakvizsga vagy a mentesítés megszerzése,

         Közigazgatási szakvizsga,
· közigazgatási versenyvizsga
    Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, a körjegyző a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 22/A.§. (8) bekezdése alapján vagyonnyilatkozat tételére köteles.

         felsőfokú közigazgatási versenyvizsga,
· jegyzői, körjegyzői gyakorlat,

· felhasználói szintű számítógép-kezelői ismeret (Office)

· „B” kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         jegyzői, körjegyzői gyakorlat

·   jó szervező és kommunikációs készség
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
   részletes szakmai önéletrajz, eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek leírásával, jelenlegi munkaköre, beosztása,
  3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
  képesítését, szakvizsga letételét vagy mentesítését igazoló okiratok másolata

  körjegyzői beosztással kapcsolatos szakmai, vezetői elképzelések a fennálló körjegyzőségre vonatkozóan
  hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek
· referencia munkahelyek megjelölése
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 1. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabó Zsolt polgármester nyújt, a 96/553-233-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
         Postai úton, a pályázatnak az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőség címére történő megküldésével (9151 Abda, Szent István u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: körjegyző.
· A postai úton megküldött pályázati anyagot elektronikus úton is kötelező megküldeni a polgarmester@abda.hu e-mail címre! 
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati határidő lejártát követően az önkormányzatok Ügyrendi Bizottságai a beérkezett pályázati anyagokat formai- és tartalmi szempontból megvizsgálják és a képviselő-testületek részére ajánlást dolgoznak ki a pályázati eljárás folyamatára. A képviselő – testület együttes ülés keretében dönt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 31. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
         www.abda.hu 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
A körjegyzői munkakör 6 hónap próbaidő kikötésével tölthető be”
                  Felelős: Rácz Róbert polgármester         
 Határidő: 2010. február 5.
II.) Egyéb aktuális ügyek

b.) Körjegyző helyettesítése
Szabó Zsolt: Javasolja, hogy a pályázatok beérkezéséig minden testület döntse el, hogy milyen szempontrendszer szerint kívánja a pályázatokat elbírálni, majd azt egyeztessék a másik két településsel. 

A jelenlegi körjegyző úr elnyerte Zalakomár község jegyzői állását. A körjegyzőség azonban nem szeretne körjegyző nélkül maradni. 2 megoldási javaslatot vázol: az egyik a körjegyző úr maradjon a körjegyzőségénél közszolgálati viszonyban, s hetente bizonyos napokon megkezdje a munkát Zalakomárban is. Ebben az esetben a bér és a költségek viselése a körjegyzőséget terheli, Zalakomárban pedig addig megbízási díjat fizetnek neki. 

A másik, hogy elengedik a körjegyző urat, s közszolgálati jogviszonyát Zalakomárban látja el, s a körjegyzőség csak megbízza az átadás átvételig körjegyző urat a feladatok ellátásával. 

Tájékoztatja a testületet, hogy a 3 polgármester már ez ügyben felvette a zalakomári polgármesterrel a kapcsolatot, s arra jutottak, hogy február 8.-ától a körjegyző úr már Zalakomár jegyzője lesz, s hetente 2 napot Abdán tölt, valamint a szerdai napokat, amikor testületi ülés van. Természetesen ezt a három testületnek is el kell fogadnia. 

Szalai Gabriella: Mi a végső határidő az új jegyzői állás betöltésére?

Dr. Weller-Jakus Tamás: A pályázati kiírás február 8-án megjelenik, 15 nap a pályázási határidő, a beadási határidőként március 1-je kerül kiírásra. Az Ügyrendi Bizottságok március 1-jén már össze is ülhetnek, s ezt követően a testületeken múlik, hogy mikorra döntenek. Természetesen ez attól is függ, hogy a kiválasztott jelölt mikor tud a korábbi munkahelyéről eljönni. 

Szabó Zsolt: Ki ért egyet az abdai testületből azzal, hogy február 8.-ától a körjegyző úr már Zalakomár jegyzője legyen, s hetente 2 napot Abdán töltsön, valamint a szerdai napokat, amikor testületi ülés van, a bérének arányos részét pedig megbízási szerződés útján kapja. 

Szabó Zsolt polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a napirendi ponttal kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

18/2010.(II.04.) Képviselő - testületi határozat:

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakos – körjegyző – közszolgálati jogviszonyát – közös megegyezéssel – 2010. február 7. napjával megszünteti. 

Abda község Önkormányzatának képviselő – testülete egyúttal – határozott időre – az új körjegyző munkába állásáig a körjegyzői feladatok ellátásával helyettes körjegyzőként dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakost kinevezi. 

A helyettes körjegyző munkaidejét heti 20 órában, míg illetményt a hatályos Ktv. rendelkezései szerint állapítja meg. 

Felelős: Szabó Zsolt polgármester

Határidő: 2010. február 8.    

Rácz Róbert: Ki ért egyet a börcsi testületből azzal, hogy február 8.-ától a körjegyző úr már Zalakomár jegyzője legyen, s hetente 2 napot Abdán töltsön, valamint a szerdai napokat, amikor testületi ülés van, a bérének arányos részét pedig megbízási szerződés útján kapja. 

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a napirendi ponttal kapcsolatban 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

10/2010.(II.04.) Képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakos – körjegyző – közszolgálati jogviszonyát – közös megegyezéssel – 2010. február 7. napjával megszünteti. 

Börcs község Önkormányzatának képviselő – testülete egyúttal – határozott időre – az új körjegyző munkába állásáig a körjegyzői feladatok ellátásával helyettes körjegyzőként dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakost kinevezi. 

A helyettes körjegyző munkaidejét heti 20 órában, míg illetményt a hatályos Ktv. rendelkezései szerint állapítja meg. 

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: 2010. február 8.  

Gergó András: Ki ért egyet az ikrényi testületből azzal, hogy február 8.-ától a körjegyző úr már Zalakomár jegyzője legyen, s hetente 2 napot Abdán töltsön, valamint a szerdai napokat, amikor testületi ülés van, a bérének arányos részét pedig megbízási szerződés útján kapja. 

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete a napirendi ponttal kapcsolatban 6 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:                                     

2/2010.(II.04.) Képviselő - testületi határozat:

Ikrény község önkormányzatának képviselő - testülete dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakos – körjegyző – közszolgálati jogviszonyát – közös megegyezéssel – 2010. február 7. napjával megszünteti. 

Ikrény község Önkormányzatának képviselő – testülete egyúttal – határozott időre – az új körjegyző munkába állásáig a körjegyzői feladatok ellátásával helyettes körjegyzőként dr. Weller – Jakus Tamás (8360 Keszthely, Zámor u. 45.) szám alatti lakost kinevezi. 

A helyettes körjegyző munkaidejét heti 20 órában, míg illetményt a hatályos Ktv. rendelkezései szerint állapítja meg. 

Felelős: Gergó András polgármester

Határidő: 2010. február 8.  

Gergó András polgármester megköszöni körjegyző úrnak a munkáját, s sikeres életet kíván neki a továbbiakban.

b.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kérdése
Szabó Zsolt polgármester tájékoztatta az abdai képviselő – testületet a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kérdéskörével. Az ellátást Győr város önkormányzatán keresztül tudná a község igénybe venni, mivel az eddigi szolgáltató megszűnt. Javasolta az ellátásban való részvételt.

Szabó Zsolt polgármester mivel a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás témájával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el azt a képviselő - testületnek szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

19/2010.(II.04.) képviselő - testületi  határozat:

Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a településnek a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát a Győr Város Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményén keresztül kívánja elláttatni, abban az esetben, ha az intézmény e feladatra a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól pályázati támogatást kap.

Abda község önkormányzatának képviselő – testülete vállalja, hogy az elnyert pályázati összeg, valamint a településén ellátott által fizetett térítési díj együttes összege és az ellátás költségei közti különbözetet megfizeti, ami várhatóan 1.500.- Ft/hó/készülék.

A településen az igénybevevők száma várhatóan 40 fő.

Felelős:

Szabó Zsolt polgármester            

Határidő: 
2010. február 22.   

Rácz Róbert, Gergó András és Szabó Zsolt polgármester több közös napirendi pont hiányában az együttes ülést 17.00 órakor berekesztették. 

K.    m.   f.

             Rácz Róbert                                                          Szabó Zsolt  

               polgármester                                                       polgármester


  Dr. Weller-Jakus Tamás


         

  Gergó András


        körjegyző



 


   polgármester
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