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Készült:  Abda, Börcs és Ikrény községek együttes rendkívüli képviselő – 

testületi üléséről, 2010. március 10-én, Abdán az Önkormányzat     nagytermében.                     

Jelen vannak:        
          Abda község képviselő - testületéből:

Szabó Zsolt polgármester,

                                            
Csigó László alpolgármester,





       
Dr. Boros István képviselő,
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Szalai Gabriella képviselő,

Szabó Tamás képviselő,





       
Szémann Tamás képviselő,






Pozsgai Győző képviselő.






Varga Zoltán képviselő.

                                           Börcs község képviselő - testületéből:

                                            
Rácz Róbert polgármester,

                                            
Szekendy Béla alpolgármester,





       
Gyurós Béla képviselő,

                                            
Furján Gergely képviselő,
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Nagy Ambrus képviselő.
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Vörös Katalin képviselő.





        Ikrény község képviselő – testületéből:





         Gergó András polgármester,






Páros József Péter képviselő,






Németh Tamás képviselő,






Takácsné Stipsits Ibolya képviselő.

Tanácskozási joggal:
        
  Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző.

Szabó Zsolt polgármester köszöntötte a megjelent képviselőtestületi tagokat, majd megállapította, hogy Abda község képviselő - testülete határozatképes mivel 12 tagja jelen van, így az ülést megnyitotta.

Rácz Róbert polgármester szintén köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy Börcs község képviselő - testülete határozatképes mivel 8 tagja jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította.

Gergó András polgármester köszöntötte a megjelent képviselő – testületek tagjait, majd megállapította, hogy Ikrény község képviselő – testülete nem határozatképes mivel 2 tagja van jelen. Majd hozzátette, hogy várhatóan további képviselők fognak érkezni, amennyiben a testület mégsem lesz határozatképes a holnapi napon rendkívüli testületi ülés keretében tárgyalja a napirendeket. 

Az együttes képviselő – testületi ülés nyilvános volt, azon a községek lakói közül senki sem jelent meg.

Szabó Zsolt polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait.

Abda, Börcs és Ikrény községek önkormányzatának képviselő - testületei az ismertetést elfogadták, azzal egyetértettek, a napirendi pontok így a következő képen alakultak:

1.) Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének körjegyzői állására beérkezett pályázatok elbírálása
2.) Közösen fenntartott közoktatási intézmények társulási megállapodásának módosítására javaslat
I.) Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének körjegyzői állására beérkezett pályázatok elbírálása

Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Szabó Zsolt polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy az ülést megelőzően a három testület Ügyrendi Bizottságai üléseztek Abdán és a pályázatok bontása után a kiküldött pályázati anyagokat véleményezték. Ennek alapján az Ügyrendi Bizottság és a községek polgármesterei arra az álláspontra jutottak, hogy a beérkezett nyolc pályázat közül kettő érvénytelen, mivel a pályázók jegyzői gyakorlattal nem rendelkeztek, ez a pályázati kiírásnak feltétele volt. Ezek után a Bizottság a hat pályázó közül három pályázó személyes meghallgatása mellett döntött. A mai ülésre három személy került meghívásra: 18.30-ra Dudás Eszter, 19.00 Dr. Farkas - Szabó András, - aki jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni -, ezért Ottlakán Roland Olivér meghallgatására 19.30 helyett, 19.00 órakor kerül sor. A meghallgatás során mindenkinek lehetőség nyílik kérdéseket feltenni a pályázóknak. A képviselő – testület nyilvános, mivel annak tartásába minden pályázó beleegyezését adta. Majd javaslatot tett a meghallgatások után a szavazást két körben maximálni. 

Rácz Róbert polgármester megjegyezte, hogy számára csalódás a nyolc jelentkező, mivel több pályázóra számított. 

Szabó Zsolt polgármester mivel az abdai képviselő - testület részéről hozzászólás nem hangzott el, azzal kapcsolatban, hogy a meghallgatások után két körben történjen a szavazás, szavazásra felterjesztette:

Abda község önkormányzatának képviselő – testülete 12 igen 0 tartózkodás és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:                                                    
30/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
1/ Abda község önkormányzatának képviselő - testülete az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének körjegyzői állásának betöltésére kiírt pályázatról nyílt szavazással dönt. 

A képviselő – testület eredménytelen szavazás esetén jelen együttes ülésen maximum kettő szavazási fordulót tart.

Felelős: Szabó Zsolt polgármester   

Határidő: azonnal

Rácz Róbert polgármester mivel a Börcsi képviselő-testület részéről hozzászólás nem hangzott el, azzal kapcsolatban, hogy a meghallgatások után két körben történjen a szavazás, szavazásra felterjesztette:

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete 8 igen 0 tartózkodás és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:                                                    
16/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
1/ Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének körjegyzői állásának betöltésére kiírt pályázatról nyílt szavazással dönt. 

A képviselő – testület eredménytelen szavazás esetén jelen együttes ülésen maximum kettő szavazási fordulót tart.

Felelős: Rácz Róbert polgármester   

Határidő: azonnal

Szabó Zsolt polgármester szólította Dudás Esztert a meghallgatásra, majd megköszönte, hogy elfogadta a meghívást, lehetőséget adva a személyes megismerésre. Majd felkérte, hogy pályázatát szóban egészítse ki.

Dudás Eszter pályázó köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd elmondta, hogy jelenleg Újrónafő-Várbalog községek körjegyzője, korábban pedig Jánossomorja Önkormányzat hivatalában dolgozott ügyintézőként. 2007. szeptember 1.-óta dolgozik körjegyzőként. Kiemelte, hogy szakmai önéletrajza tartalmazza, hogy körjegyzőként milyen feladatokat talált, amikor 2007.-ben a körjegyzőként elkezdett dolgozni, amennyiben rá kerülne a választás ezeket a feladatokat itt is el szeretné végezni, amennyiben szükséges. 

Szabó Zsolt polgármester az után érdeklődött, hogy amennyiben a pályázatot elnyerné, akkor a lakhelyéről járna-e ide. 

Dudás Eszter pályázó válaszában elmondta, hogy igen.

Rácz Róbert polgármester az után érdeklődött, hogy milyen ismeretekkel rendelkezik a körjegyzőségről, ill. mi az ami felkeltette érdeklődését a pályázat iránt.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy a motivációja az volt, hogy a közeljövőben várhatóan változások következnek be a kistelepülések életében.  A jelenlegi állás amit betölt nem biztos, hogy jövőben is biztosítható. Amennyiben ide kerülne körjegyzőként, az ismereteit bővíthetné, olyan szakmai ismeretekkel, amire a jelenlegi munkahelyén a két település vonatkozásában nincs lehetősége. Majd hozzátette, hogy egy hármas körjegyzőség fenntartása, működtetése egy hosszú távú megoldás azoknak a településeknek amelyek önállóan hivatalt nem tudnak fenntartani. A körjegyzőségi modellt megoldásként látja Magyarország településszerkezeti problémáinak megoldására. Körjegyzőség létrehozásánál a cél a gazdaságosság ill. az igazgatási feladatok hatékonyabb megoldása.

Rácz Róbert polgármester megköszönte a pályázó válaszát.

Gergó András polgármester elmondta, hogy Ikrény község társulását a körjegyzőséghez gazdasági érdekek indokolták. Tapasztalatai szerint mindegyik község meg tudta őrizni saját arculatát, saját maga érdekét tudja érvényesíteni egy keretszerződésen belül, azon túlmenően, hogy az adottságok eltérőek. Mindhárom település olyan földrajzi adottsággal bír, amelyből jelentős fejlesztési lehetőség adódik.  Majd megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban rendelkezik-e ismerettel, a három település vonatkozásában. 

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy mindhárom község honlapját olvasta, hangsúlyt fektetve a hivatal-felépítésre  ill. a polgármesteri köszöntőre valamint személyes ismeretség folytán próbált információt gyűjteni a kollégákról, a testületekről. Amennyiben megválasztják körjegyzőnek a községek jövőbeni elképzeléseit mindenképpen meg kell beszélni, arról ismeretet kell szerezni. Jelenleg csak általánosságban gyűjtött információkat a településekről. 

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző az után érdeklődött, hogy a gazdálkodással kapcsolatos folyamatokba mennyire kíván belefolyni. 

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy jelenleg körjegyzőként, a gazdálkodási ügyintézővel végzi a költségvetés tervezését a körjegyzőség, illetve a két önkormányzat részére. Majd hozzátette, hogy a beszámolónál a szöveges részek elkészítésében vesz részt. 

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy mekkora a költségvetése a két községnek, ill. a körjegyzőségnek.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy a körjegyzőségnek 26 millió Ft, a két községnek pedig 43 ill. 83 millió Ft az éves költségvetése.

Szalai Gabriella képviselő megkérdezte, hogy mekkora volt a legnagyobb beruházás amelyben aktívan közreműködött.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy a legnagyobb beruházás, egy út felújítás volt amelyre az önkormányzat nem kapott pályázati támogatást, ezért hitelből (27 milllió Ft) került megvalósításra. Majd hozzátette, hogy pályázat benyújtása esetén, a pályázat megírásában is aktívan részt vesz.  

Szalai Gabriella képviselő megkérdezte, hogy milyen költségmegtakarító intézkedéseket hozott.

Dudás Eszter pályázó válaszában elmondta, hogy költségmegtakarításnak tekinthető, hogy elvégezték igénybe vett szolgáltatások felülvizsgálatát, amelynek eredményeként olcsóbb szolgáltatóval kötöttek szerződést, ill. a képviselőknek kiküldött anyag esetében a papír alapról áttértek az elektronikus kiküldésre. 

Szalai Gabriella képviselő megkérdezte, hogy intézmény összevonás, létszámleépítés történt-e.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy erre nem volt szükség.

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy két beosztott közötti nézeteltérést, hogyan szokta megoldani.

Dudás Eszter pályázó kifejtette, hogy először arra kéri a kollégákat, hogy maguk között beszéljék meg a nézeteltérést. Amennyiben nem sikerül így megoldani a problémát és a munka rovására megy, az illető akár a munkáját is elveszítheti. 

Szalai Gabriella képviselő arra volt kíváncsi, hogy a pályázó mire a legbüszkébb az elmúlt 2 és fél év körjegyzőként végzett munkássága során.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy az iktatás ill. irattározási rendszer kialakítása ill. az adótartozások behajtása. 

Rácz Róbert polgármester az után érdeklődött, hogy szervezetét tekintve hogyan működik a körjegyzőség.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy mindkét községben működik hivatal, majd ismertette a két hivatal szervezeti felépítését ill. az ezzel kapcsolatban általa korábban javasolt változtatásokat.

Rácz Róbert polgármester a javasolt változtatásokra megjegyezte, hogy a saját falujában hasonló változtatásokat semmiképp sem szeretne bevezetni.

Dudás Eszter pályázó elmondta, hogy a falu jellege, korösszetétel kívánná meg a változtatást.

Szabó Zsolt polgármester mivel további kérdés nem hangzott el a képviselők részéről a pályázóhoz, ezért megköszönte Dudás Eszter pályázónak a megjelenést.

II.) Közösen fenntartott közoktatási intézmények társulási megállapodásának módosítására javaslat

Előadó: Dr. Weller – Jakus Tamás körjegyző

Szabó Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a 19.00-ra hívott pályázó még nem érkezett meg, ugyanakkor javaslatot tett az egyebek napirendbe sorolt előterjesztés tárgyalására. 

Dr.  Weller-Jakus Tamás körjegyző elmondta, hogy az egyebek napirendi pontba egy előterjesztés került kiküldésre a képviselő-testületi tagok számára. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete) Majd ismertette, hogy az Intézményirányító Bizottság  2010. január 27.-én tartotta az idei első ülését, melyen tárgyalta, a közösen fenntartott intézmények előző évi költségvetésével kapcsolatos elszámolást, valamint ugyanezen intézményekre vonatkozóan a 2010. évi költségvetést. Majd ismertette, hogy az Intézményirányító Bizottság ugyancsak tárgyalta az óvodatitkárral kapcsolatban év közben felmerült problémát. A társulás létrejöttekor az óvodatitkár feladatköre az étkezési díjak beszedésére korlátozódott, de időközben az óvodatitkár munkájára, mindhárom településen mindhárom intézménynél nagy szükség van, más feladatok ellátásában is. Az óvodatitkár bérét és járulékait először Ikrény község Önkormányzata finanszírozta 100 %-ban, mivel a munka nem csak Ikrény községre korlátozódott (a tavalyi év tapasztalatai alapján). Kifejtette, hogy ezért a jövőre vonatkozóan az Intézményirányító Bizottság véleménye az volt ezen tárgykörben, hogy az óvodatitkár illetményét az ellátottak arányában, a három község együttesen viselje és a tárgyévet megelőző október havi létszámjelentés statisztika alapján kerülne a következő évben meghatározásra. Az előterjesztés az Intézményirányító Bizottság javaslatát tartalmazza, a jelenleg érvényes társulási megállapodás 3.7. pontja bővülne egy kiegészítéssel.

Rácz Róbert polgármester megjegyezte, hogy Börcs község Önkormányzata gyermeklétszám arányos hozzá kíván járulni a költségekhez, de ragaszkodik a rendszer átszervezéséhez. Majd ismertette álláspontját, miszerint az óvodatitkár heti 40 órában kerüljön át az abdai óvodába, és a lehető legminimálisabb időt töltse el a tagóvodákban. Kihangsúlyozta, hogy a központi óvodában történjen minden olyan tevékenység ami az óvoda  jó működéséhez szükséges. A börcsi tagóvoda havi egy fél napra igényelte az óvodatitkár személyes jelenlétét az óvodába, az étkezési díjak beszedése időpontjára. Amennyiben Ikrény ettől eltérően ragaszkodik az óvodatitkár ottani foglalkoztatásához, akkor a felosztást újratárgyalását indítványozza. 

Gergó András polgármester ismertette, hogy az Ikrény község képviselő-testülete az ez évi költségvetési rendelet megalkotásakor tárgyalta az óvodatitkári teendők finanszírozási kérdését. Majd kifejtette, hogy az óvodatitkári teendők ellátása, a körjegyzőség rendszerén belül lévő intézmény kiszolgálása. Hozzátette, hogy az intézményvezető feladata a szakmai irányítás, egyben felel a közös intézményért és a tagintézményekért. 

Szabó Zsolt polgármester mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Abda község önkormányzatának képviselő – testülete 12 igen 0 tartózkodás és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:                                                    
31/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
1.) Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a 2008. augusztus 29. napján megkötött, a kötelező közoktatási feladatok társulás útján történő megvalósításáról szóló megállapodás 3.7. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„3.7. A börcsi és ikrényi óvodások után járó normatív hozzájárulást Abda község Önkormányzata kapja meg. (A normatíva igénylése számított, ill. becsült létszám alapján történik.) 

Ikrény község önkormányzatának képviselő – testülete a Mézeskalács Körzeti Napközi otthonos Óvoda vezető óvónőjének személyi juttatásainak 15%-át viseli.

Az óvóda titkár személyi juttatásainak előirányzatát a társulásban résztvevő önkormányzatok az ellátott gyermekek létszáma alapján finanszírozzák. A finanszírozás alapja a tárgyévet megelőző október havi létszámjelentés.

Amennyiben ez az összeg nem nyújt fedezetet, a hiányzó összeg tekintetében Börcs és Ikrény község önkormányzata hoz döntést.  A létszámeltérésből adódó állami hozzájárulás visszafizetési kötelezettséget az abdai, börcsi illetve az ikrényi óvodások esetében Abda községnek kell teljesíteni.

A Napsugár Napközi otthonos Tagóvoda és a Pitypang Napközi otthonos Tagóvoda éves elszámolását, a naptári évet követő január 31-ig kel elkészíteni és a képviselő-testületek elé terjeszteni.

Az elszámolásnak tartalmaznia kell: 

- A börcsi és ikrényi óvodásokra járó normatív, állami hozzájárulás összegét, mint bevételt.

Kiadásként pedig a börcsi és ikrényi óvodapedagógusok és dajkák

- rendszeres személyi juttatásait

- munkavégzéshez kapcsolódó juttatásait

- személyhez kapcsolódó juttatásait

- és munkaadót terhelő munkaadói járulékait”

Jelen módosítás 2010. január 1. napjával lép életbe.
A képviselő – testület felkéri dr. Weller – Jakus Tamás körjegyzőt, hogy a társulási megállapodást a fenti tartalommal módosítsa.
Felelős: Szabó Zsolt polgármester

    Dr. Weller – Jakus Tamás körjegyző
Határidő: 2010. április 15.
Rácz Róbert polgármester, mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő – testülete 8 igen 0 tartózkodás és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:           
17/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a 2008. augusztus 29. napján megkötött, a kötelező közoktatási feladatok társulás útján történő megvalósításáról szóló megállapodás 3.7. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„3.7. A börcsi és ikrényi óvodások után járó normatív hozzájárulást Abda község Önkormányzata kapja meg. (A normatíva igénylése számított, ill. becsült létszám alapján történik.) 

Ikrény község önkormányzatának képviselő – testülete a Mézeskalács Körzeti Napközi otthonos Óvoda vezető óvónőjének személyi juttatásainak 15%-át viseli.

Az óvóda titkár személyi juttatásainak előirányzatát a társulásban résztvevő önkormányzatok az ellátott gyermekek létszáma alapján finanszírozzák. A finanszírozás alapja a tárgyévet megelőző október havi létszámjelentés.

Amennyiben ez az összeg nem nyújt fedezetet, a hiányzó összeg tekintetében Börcs és Ikrény község önkormányzata hoz döntést.  A létszámeltérésből adódó állami hozzájárulás visszafizetési kötelezettséget az abdai, börcsi illetve az ikrényi óvodások esetében Abda községnek kell teljesíteni.

A Napsugár Napközi otthonos Tagóvoda és a Pitypang Napközi otthonos Tagóvoda éves elszámolását, a naptári évet követő január 31-ig kel elkészíteni és a képviselő-testületek elé terjeszteni.

Az elszámolásnak tartalmaznia kell: 

- A börcsi és ikrényi óvodásokra járó normatív, állami hozzájárulás összegét, mint bevételt.

Kiadásként pedig a börcsi és ikrényi óvodapedagógusok és dajkák

- rendszeres személyi juttatásait

- munkavégzéshez kapcsolódó juttatásait

- személyhez kapcsolódó juttatásait

- és munkaadót terhelő munkaadói járulékait”

Jelen módosítás 2010. január 1. napjával lép életbe.

A képviselő – testület felkéri dr. Weller – Jakus Tamás körjegyzőt, hogy a társulási megállapodást a fenti tartalommal módosítsa.
Felelős: Szabó Zsolt polgármester

    Dr. Weller – Jakus Tamás körjegyző
Határidő: 2010. április 15.
Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségének körjegyzői állására beérkezett pályázatok elbírálása

Szabó Zsolt polgármester köszöntötte Ottlakán Roland Olivér pályázót. Majd elmondta, hogy a körjegyzői pályázatra beérkezett pályamunkák közül az előzetes véleményezés során az Ügyrendi Bizottságok három pályamunkát talált alkalmasnak arra, hogy személyes meghallgatást kezdeményezzen. Majd felkérte Ottlakán Roland Olivér pályázót, hogy szóban ismertesse pályázatát, szakmai munkáját az ezzel kapcsolatos terveit. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy 2001.-ben végezte el a főiskolát, Győrbe költözése után először a csornai önkormányzatnál helyezkedett el, majd 2005. szeptemberétől Mihályiban dolgozik körjegyzőként. Kifejtette, hogy körjegyzőként a helyi önkormányzatokkal kapcsolatos munkaköröket végezte. Kihangsúlyozta, hogy munkahely váltásának oka, nem  munkahelyi problémában keresendő. Elmondása szerint jó kapcsolata van a polgármesterekkel, a hivatal dolgozóival. Mindezt alátámasztja, hogy egy évvel ezelőtt amikor Kisfalud is csatlakozott a körjegyzőséghez, akkor ismét őt választották körjegyzőnek. Elmondta, hogy a munkahelyváltás egyetlen motivációja, hogy Győrben lakik, közelebbi munkahelyen szeretne dolgozni. Kifejezte, hogy mivel nem ismeri az abdai hivatal felépítését ezért nem szándékozik konkrét szakmai irányvonalat meghatározni. Az esetleges változtatni valókat kb. 3-4 hónapos munka után lehet meghatározni. 

Rácz Róbert polgármester az után érdeklődött, hogy a négy települést összefogó körjegyzőség mekkora lélekszámú ill. mekkora az össz költségvetés vonatkozásában. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy a négy település lakossága összesen 2500 fő. Mihályiban van iskola, óvoda melyek társulásban fenntartott intézmények. A költségvetés főösszege kb. 260 millió Ft. 

Rácz Róbert polgármester a hivatal felépítése után érdeklődött. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó kifejtette, hogy a körjegyzőség székhelye Mihályi, Magyarkeresztúron 1 fő található a hivatalban állandó jelleggel, Kisfaludon 2 fő. 

Gergó András polgármester az után érdeklődött, hogy a pénzügyi tervezői folyamatban körjegyző úr mennyire vett részt a gazdálkodási előadó ill. a képviselő-testület mellett. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy a költségvetés tervezése az előző évek adatai alapján történik, a fejlesztési határokat a pályázati lehetőségek határozták meg, az intézmény fenntartásoknál a dologi személyi kiadások. Majd hozzátette, hogy a tervezésben mindenképpen részt vesz, meghatározzák az előirányzatokat, az önkormányzatok esetében ellenjegyzi a kötelezettségvállalásokat, a körjegyzőség tekintetében pedig az utalványozó jogkör tartozik a körjegyzőhöz. Kifejtette, hogy indítványozására a manuális vagyonnyilvántartásról áttértek a gépi nyilvántartásra. Elmondta, hogy a körjegyzőség négy településre való bővülésével a hivatalban dolgozók létszáma nem bővült, maradt 8 fő, a központosítással, munkakörök átszervezésével a hatékonyabb munkavégzés elérése volt a célja. 

Szabó Zsolt polgármester az után érdeklődött, hogy a tavalyi évben mennyire túlórája volt a körjegyző úrnak. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy erre kimutatása nincs, általában pályázatok írásakor, képviselő-testületi ülésekkor, körjegyzőségi ülésekor jelentkezik túlóra. Megjegyezte, hogy testületekkel úgy állapodott meg, hogy a testületi ülésekből adódó túlórát lecsúsztathatja. 

Szekendy Béla alpolgármester megkérdezte, - hivatkozva, pályázati anyagában olvasottakra – hogy az általa írt pályázatok közül volt-e sikeres. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó válaszában elmondta, hogy kis települések lévén a CÉDE és a TEUT pályázatokban voltak lehetőségek a községek számára, ezeket a pályázatokat készítette el. 

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy mekkora összegű volt a legnagyobb beruházás a négyes körjegyzőségben, amelyben aktívan részt vett és közreműködött.

Ottlakán Roland Olivér pályázó kifejtette, hogy a most Mihályiban zajló óvoda tető és homlokzati felújítás 12 millió Ft. A négy év alatt mindig közbeszerzési értékhatár alatt maradt a beruházások összege. 

Szalai Gabriella képviselő arra volt kíváncsi, hogy mire a  legbüszkébb az eddigi szakmai eredményei közül. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy a pályázatokra.

Szalai Gabriella képviselő megkérdezte, hogy milyen költségmegtakarítási intézkedéseket hozott.

Ottlakán Roland Olivér pályázó válaszában elmondta, hogy a létszámcsökkentés, valamint Mihályiban központi nyomtatót alkalmaznak, nincs minden ügyintézőnek külön nyomtatója. 

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy két kolléga között adódó problémát hogyan szokta megoldani. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó kifejezte, hogy a kollektíva nagyon jó, az elmúlt négy év alatt nem alakult ki olyan vita, ahol köbe kellett volna lépnie. Hozzátette, hogy ilyen probléma esetén a megbeszélést tartja célravezetőnek, mindkét fél meghallgatásával. 

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy hogyan kezeli a konfliktusokat az ügyfelekkel.

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy minden esetben meghallgatja az ügyfelet. Birtokvédelmi ügyeknél adódnak problémás helyzetek, ekkor törekszik a felek között a megegyezésre. 

Szalai Gabriella képviselő megkérdezte, hogy bírság behajtással kapcsolatban mik a személyes tapasztalatai.

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy az utóbbi időben az állami támogatások csökkenésével az önkormányzat egyre inkább rászorul, hogy behajtsa a kintlévőségeket. Az adók módjára történő behajtások kimerülte után, munkabérből, számlából való letiltás, ingatlanra ráterhelés, ill. bírósági végrehajtó megbízása az alkalmazott eszközök. 

Szalai Gabriella képviselő arra volt kíváncsi, hogy a munkafolyamatok kialakításánál a saját tapasztalatait vagy a tanultakat tartja-e szem előtt.

Ottlakán Roland Olivér pályázó válaszában elmondta, hogy a gyakorlatban a működőképes dolgokra helyezi a hangsúlyt.

Szalai Gabriella képviselő az után érdeklődött, hogy mi az amit szeret a szakmájában.

Ottlakán Roland Olivér pályázó kifejtette, hogy a szakmáját szervező – maneger oldalról közelíti meg és ez az amit szeret benne. 

Rácz Róbert polgármester megkérdezte, hogy a települési beruházások lebonyolításában mennyire vesz részt.

Ottlakán Roland Olivér pályázó válaszában kifejtette, hogy a pályázatoknál a műszaki ellenőr előírás, alapvetően ő ellenőrzi a folyamatokat, felügyeli a munkavégzést, az árajánlatok bekérése, szerződések megállapodások megkötése, a munkavégzések felügyelete a feladatai közé tartozik. 

Rácz Róbert polgármester az után érdeklődött, hogy a körjegyzőség informatika szempontjából mennyire van felszerelve.

Ottlakán Roland Olivér pályázó elmondta, hogy az összes gépet lecserélték, a hálózat kiépítésre került. 

Szabó Zsolt polgármester az után érdeklődött, hogy milyen levelező rendszert használ. 

Ottlakán Roland Olivér pályázó válaszában elmondta, hogy Outlook-ot használ, a számítógépet felhasználói szinten kezeli, rendszergazdai, informatikusi feladatokat nem végez. 

Szabó Zsolt polgármester mivel további kérdés nem hangzott el a képviselők ill. polgármesterek részéről megköszönte Ottlakán Roland Olivér pályázó megjelenését.

Balogh Sándorné képviselő az után érdeklődött, hogy lehet-e azt tudni, hogy a harmadik meghívott miért nem jött el. 

Szabó Zsolt polgármester elmondta, hogy a délelőtt folyamán telefonos egyeztetést kezdeményezett mindhárom pályázóval Dr. Farkas-Szabó András azt a választ adta, hogy az ülésen nem tud részt venni. Majd kifejtette, hogy az együttes ügyrendi bizottsági ülésen a jelenlevők állásfoglalása az volt, hogy a hölgy pályázó nemét, korát tekintve nem lenne a legalkalmasabb. Hozzátette, hogy határozott, magabiztos hölgyet ismerhettek meg személyében. Kifejtette, hogy részéről a személyes találkozó alkalmával Ottlakán Roland Olivér pályázó iránt táplált reménye szertefoszlott, mivel a személyes előadása nem volt annyira meggyőző, mint az írásos pályázata. 

Rácz Róbert polgármester hozzászólásában elmondta, hogy nagyon kevésnek tartja a pályázók számát, akik az álláshirdetésre jelentkeztek. A nyolc pályázóból 2 fő nem felelt meg a feltételeknek, a másik három, meg nem hívott pályázóval kapcsolatban rendelkezésre álltak olyan információk amelyek alapján nem kezdeményezték a személyes meghallgatást sem. A meghívott három főből a Dudás Eszter pályázatát találta a legjobbnak, a másik két úr azért kapott meghívót, mivel semmilyen információ nem állt rendelkezésre személyükkel kapcsolatban. 

Gyurós Béla képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a Ottlakán Roland Olivér pályázót szimpatikusnak találta, majd kihangsúlyozta, hogy négy községet vezet úgy, hogy nincs főállású polgármester. 

Szabó Zsolt polgármester hozzátette, hogy a lakosság számot tekintve, és a három község költségvetését tekintve is jóval jelentősebb ez a körjegyzőség mint ahol jelenleg a pályázó körjegyzőként dolgozik.  

Dr. Boros István képviselő is a Ottlakán Roland Olivér pályázót szimpatikusnak találta, kihangsúlyozta, hogy a pályázó menedzser személyiség. Majd megkérdezte, hogy három hónapos próbaidővel lehetne-e alkalmazni.

Szabó Zsolt polgármester válaszában elmondta, hogy ehhez le kellene mondania a jelenlegi munkahelyén a köztisztviselői jogállásáról.

Csigó László alpolgármester hozzászólásában elmondta, hogy a feladatok ellátására kell a megfelelő szakembert megtalálni, ezeknek a feladatoknak az ellátása egy nagyobb szaktudású ember pályázatát jelenti. Majd javaslatot tett újabb pályázat kiírására. 

Szémann Tamás képviselő hozzászólásában kifejtette, hogy azt, hogy kinek mennyi a szaktudása ennyi információ alapján nem biztos hogy el lehet dönteni. Hozzátette, hogy 6 hónap próbaidő kikötése lenne célszerű. 

Szabó Zsolt polgármester kifejtette, hogy a Köztisztviselői Törvény szerint, aki jegyzői vagy körjegyzői állásban van áthelyezéssel kellene átvenni. Ennek ellenére közös megegyezéssel vállalhatja azt, hogy lemond a köztisztviselői jogállásáról. A kiválasztott pályázótól ezt fogják kérni. 

Balogh Sándorné képviselő elmondta, hogy a biztos állását senki sem fogja felmondani a bizonytalanért. 

Szabó Zsolt polgármester megjegyezte, hogy a pályázati kiírás ezeket a feltételeket tartalmazta. 

Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy pályázati kiírásból, feltételrendszerből lehet engedni abban az esetben, ha már megtalálták a legmegfelelőbb pályázót.

Gyurós Béla képviselő Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyzőhöz intézett kérdésével az után érdeklődött, hogy a négyes körjegyzőséget vezető pályázónak mennyivel van több szakmai kihívása azáltal, hogy itt nagyobb a költségvetés. Lehet-e itt olyan dolog, amit szakmailag nem tud.

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző megjegyezte, hogy a pályázókhoz intézett kérdések nagyon jók voltak. A körjegyzőségek közötti különbségek a költségvetések közötti nagyságrendi különbségekben található, jelen esetben nem azonos kategóriát képvisel. Minél nagyobb az összköltségvetés annál több beruházás van, közbeszerzési eljárás. Hozzátette, hogy figyelembe kell venni azt is, hogy minél nagyobb lélekszámú a körjegyzőség annál nagyobb a valószínűsége, hogy olyan ügyekkel találkozik, amelyik egy kisebb település esetében nem fordult elő. Kihangsúlyozta, hogy ekkora körjegyzőség esetében, mint az Abda-Börcs-Ikrény körjegyzőség, a körjegyzőnek nem az a feladata, hogy pályázatot írjon, hogy a beruházásokat felügyelje. Megjegyezte, hogy mindkét pályázó kikerülte a válaszadást arra a kérdésre, hogy mennyire folynak bele az önkormányzatok gazdálkodási folyamataiba. A törvény által előírt és megfogalmazott folyamatba épített vezetői ellenőrzés egyik pályázó esetében sem valósult meg. 

Szabó Zsoltné képviselő a körjegyző úr véleményét kérdezte a kialakult helyzetben.

Dr. Weller-Jakus Tamás körjegyző elmondta, hogy javaslatot tenni egyik pályázóra sem akar. Véleménye szerint érdemes lenne még egy pályázatot kiírni. 

Szabó Zsolt polgármester véleménye is az volt, hogy újból ki kellene írni az álláspályázatot. 

Gergó András polgármester is azon az állásponton volt, hogy a pályázat újbóli kiírását tartja megfelelőnek.

Szabó Zsolt polgármester javaslatot tett arról dönteni, hogy a pályázatot eredménytelennek tekintik a testületek és minél előbb egy újabb pályázati kiírást meghirdetni vagy az ülés a személyre történő szavazással folytatódik.

Szekendy Béla alpolgármester felhívta a figyelmet Abda, Börcs és Ikrény községek szerencsés földrajzi helyzetére Győr vonzáskörzetében találhatók. Véleménye szerint Ottlakán Roland Olivér pályázó el tudná végezni a körjegyzői feladatokat. 

Rácz Róbert polgármester javaslatot tett szünet elrendelésére. 

Szalai Gabriella képviselő pályázókkal kapcsolatban elmondta, hogy Dudás Eszter pályázót egy jó analitikus képességekkel bíró személynek gondolja, de nem biztos abban, hogy rendelkezik olyan rálátással az itteni folyamatokra, amire a munkájához szükség lenne. Ottlakán Roland Olivér pályázóval kapcsolatban elmondta, hogy a személyes beszélgetés során nem érezte a pályázó elhivatottságát az állás iránt.

Szabó Zsolt polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a pályázatokkal kapcsolatban ezért szavazásra felterjesztette miszerint a képviselő-testület a pályázati kiírást eredménytelennek nyilvánítja. 

Abda Község Önkormányzatának képviselő-testület a témával kapcsolatban 7 igen 4 nem és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

32/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
Abda község önkormányzatának képviselő - testülete a körjegyzői állásra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja. 

A képviselő – testület a körjegyzői állásra újabb pályázatot ír ki, melyre az alábbi tartalmú pályázati kiírást fogadja el: 

„A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§-ának (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8.§-ának (1) bekezdése és a 10.§-a alapján Abda, Börcs és Ikrény község önkormányzatának képviselő – testületei pályázatot hirdetnek körjegyzői munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama:
- határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

                           
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:
Győr-Moson-Sopron megye  9151 Abda, Szent István u. 3.





 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.





 9141 Ikrény, Győri u. 66.         
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
A Ktv. 8. §-ban foglalt képesítési előírások.

Ellátandó feladatok:
Körjegyzői feladat- és hatáskör a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. §-ában foglaltak szerint.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Körjegyzői tevékenység.


A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése: 

Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőségi Hivatal vezetése. 
Az irányítása alá tartozó személyek száma: 18 fő

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Abda község Önkormányzata képviselő – testületének 13/2001.(X.31.) helyi rendelet rendelkezései valamint a hatályos Közszolgálati Szabályzat az irányadók.
Pályázati feltételek:
         Magyar állampolgárság,

         Cselekvőképesség,

         Büntetlen előélet,

         Főiskola, igazgatásszervező vagy állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés, jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés, illetve egy éven belül a szakvizsga vagy a mentesítés megszerzése,

         Közigazgatási szakvizsga,
· közigazgatási versenyvizsga,
   Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, a körjegyző a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 22/A.§. (8) bekezdése alapján vagyonnyilatkozat tételére köteles.

         felsőfokú közigazgatási versenyvizsga,
· jegyzői, körjegyzői gyakorlat,

· felhasználói szintű számítógép-kezelői ismeret (Office)

· „B” kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         jegyzői, körjegyzői gyakorlat

·   jó szervező és kommunikációs készség
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
   részletes szakmai önéletrajz, eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek leírásával, jelenlegi munkaköre, beosztása,
  3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
  képesítését, szakvizsga letételét vagy mentesítését igazoló okiratok másolata

  körjegyzői beosztással kapcsolatos szakmai, vezetői elképzelések a fennálló körjegyzőségre vonatkozóan
  hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek
· referencia munkahelyek megjelölése
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 1. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabó Zsolt polgármester nyújt, a 96/553-233-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
         Postai úton, a pályázatnak az Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzőség címére történő megküldésével (9151 Abda, Szent István u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: körjegyző.
· A postai úton megküldött pályázati anyagot elektronikus úton is kötelező megküldeni a polgarmester@abda.hu e-mail címre! 
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati határidő lejártát követően az önkormányzatok Ügyrendi Bizottságai a beérkezett pályázati anyagokat formai- és tartalmi szempontból megvizsgálják és a képviselő-testületek részére ajánlást dolgoznak ki a pályázati eljárás folyamatára. A képviselő – testület együttes ülés keretében dönt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. április 10.    
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
         www.abda.hu 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
A körjegyzői munkakör 6 hónap próbaidő kikötésével tölthető be”
                  Felelős: Szabó Zsolt polgármester         
Határidő: 2010. március 13.
Rácz Róbert polgármester ismertette a börcsi képviselő-testület álláspontját, miszerint nincs arról meggyőződve, hogy a két fő közül kellene választani. Majd hozzátette, hogy azzal a feltétellel, hogy Ottlakán Roland Olivér pályázó kapjon arról információt, hogy a következő pályázati kiírásba is várják a pályázatát. 

Rácz Róbert polgármester mivel további hozzászólás nem hangzott el a pályázatokkal kapcsolatban ezért szavazásra felterjesztette, miszerint a képviselő - testület a pályázati kiírást eredménytelennek nyilvánítja. 

Börcs község Önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

18/2010.(III.10.) Képviselő - testületi határozat:
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a körjegyzői állásra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja. 

A képviselő – testület a körjegyzői állásra újabb pályázatot ír ki, melyre az alábbi tartalmú pályázati kiírást fogadja el: 

„A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36.§-ának (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 8.§-ának (1) bekezdése és a 10.§-a alapján Abda, Börcs és Ikrény község önkormányzatának képviselő – testületei pályázatot hirdetnek körjegyzői munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama:
- határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

                           
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:
Győr-Moson-Sopron megye  9151 Abda, Szent István u. 3.





 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.





 9141 Ikrény, Győri u. 66.         
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A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 1. 
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Szabó Zsolt polgármester megállapította, hogy a pályázat eredménytelen, Ikrény község Önkormányzatának képviselő-testülete a holnapi rendkívüli ülésén dönt a témában. 

Gergó András, Rácz Róbert és Szabó Zsolt polgármester több közös napirendi pont hiányában az együttes ülést 20.30 órakor berekesztették. A három képviselő - testület külön vált.

K.    m.   f.

             Rácz Róbert                                                          Szabó Zsolt  

               polgármester                                                       polgármester


  Dr. Weller-Jakus Tamás



 Gergó András


        körjegyző





  polgármester
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