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Börcs község önkormányzat képviselő – testületének 8/2009. (V. 25.) számú jegyzőkönyve


Börcs község Önkormányzata

8/2009.

J  e  g  y  z  ő  k  ö  n  y  v

Készült:  Börcs  község Önkormányzatának képviselő - testületi üléséről,

2009. május 25-én, Börcsön az Önkormányzat tanácstermében.             

Jelen vannak:                  

       Rácz Róbert polgármester,





       Szekendy Béla alpolgármester,





       Nagy Ambrus képviselő,





       Gyurós Béla képviselő,





       Kovács István képviselő,





       Vörös Katalin képviselő,





       Inotai Zoltánné képviselő.

Tanácskozási joggal:
       Dr. Weller Tamás körjegyző,

Rácz Róbert polgármester köszöntötte a megjelent képviselő - testületi tagokat, majd megállapította, hogy a Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete határozatképes mivel 7 tagja jelen van. Így az ülést megnyitotta.

A képviselő – testületi ülés nyilvános volt, azon a község lakói közül 3 fő vett részt.

Furján Gergely képviselő az ülésről kését előre jelezte.

Rácz Róbert polgármester javaslatot tett a napirendi pontok meghívóban rögzítettek szerinti tárgyalására, azzal a kiegészítéssel, hogy a 3.) 4.) 5.) és a 6.) napirendi pontot együtt tárgyalják meg. 
Dr. Weller Tamás körjegyző javaslatot tett 7. napirendi pontként a költségvetési rendelet módosításáról szóló tervezet tárgyalására.

Börcs község önkormányzati képviselő - testülete az ismertetést, a javaslatot elfogadta, azzal egyetértett, a napirendi pontok így a következőképpen alakultak:

1.) Beszámoló a Pitypang Tagóvoda 2008-2009-es nevelési évéről
2.) Beszámoló a Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi tevékenységéről 
3.) „Rábcatorok” Településeinek Regionális Fejlesztési Társulás Alapító Okirata
4.) Abda-Börcs-Ikrény Községek Körjegyzőségének Alapító Okirata 
5.) Mézeskalács Körzeti Napközi otthonos Óvoda Alapító Okirata
6.) Zrínyi Ilona Általános Iskola Alapító Okirata         

7.) Börcs község Önkormányzata és szervei 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása
8.) Egyéb aktuális ügyek

I.) Beszámoló a Pitypang Tagóvoda 2008-2009-es nevelési évéről

Előadó: Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezető

Rácz Róbert polgármester felkérte Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezetőt, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését az írásos anyaghoz. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete)
Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezető a beszámolót nem kívánta szóban kiegészíteni, majd elmondta, hogy jó döntés volt a börcsi óvoda tagóvodaként való működtetése. Hozzátette, hogy az anyagi előnyök mellett pedagógiai előnye hogy kölcsönösen látogatja egymást a két óvoda tapasztalatcserére.  A börcsi óvónőknek nagyobb lehetősége van a továbbképzésre. 

Szekendy Béla alpolgármester az után érdeklődött, hogy milyen a munkahelyi kapcsolat illetve a szülőkkel való kapcsolat az óvodában. 

Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezetőt elmondta, hogy a óvodában a munkahelyi légkör teljesen megváltozott a korábbihoz képest, jó irányba.  Újdonságként említette hittan foglalkozás indítását. A pedagógiai program nem változott, de az annak megvalósításához vezető út más. Elmondta, hogy a szülőkkel jó a kapcsolat.  

Rácz Róbert polgármester megjegyezte, hogy az óvoda idén nyáron is jelentős változáson megy át, mivel személyi változások történnek a pedagógiai asszisztensnő szülési szabadságra megy. Továbbá elmondta, hogy pályázati kiírásra került sor, 1 fő óvónő felvételére szeptember 1.-vel. Hozzátette, hogy a változtatás célja az, hogy a két óvónővel lehetőség van arra, hogy az iskolakezdésre váró csoporttal külön és többet lehessen foglalkozni.  Az óvodában megszokott, kialakult renden nem kívánnak változtatni.

Nagy Ambrus képviselő megjegyezte, hogy az abdai és a börcsi óvoda nevelési programja más, és örömmel tapasztalta, hogy az egyik nem kényszeríti rá a másikra az ő nevelési programját. Ezáltal sok súrlódás kerülhető el. Továbbá elmondta, hogy a faluban az óvoda megítélése jobb az eddigiekhez képest. 

Kovácsné Élő Anna Rita tagóvoda-vezetőt elmondta, hogy nagyon jó a kapcsolat Győri Sándorné óvoda vezetővel.

Rácz Róbert polgármester megjegyezte, hogy ez a jó viszony nem mondható el a másik tagóvoda és Abda kapcsolatában.  

Rácz Róbert polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:      
32/2009. (V.25.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a Mézeskalács Napközi otthonos Körzeti Óvoda Pitypang Tagóvodának az éves tevékenységéről szóló beszámolót az elhangzottak szerint elfogadja. (A jegyzőkönyv I. számú melléklete)

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: azonnal             
II.) Beszámoló a Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi tevékenységéről 

Előadó: Ifjú Péter tűzoltó-parancsnok

Rácz Róbert polgármester felkérte Ifjú Péter tűzoltó-parancsnokot, hogy ismertesse a Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi tevékenységét.

Ifjú Péter tűzoltó-parancsnokot elmondta, hogy 2008 éven a Börcsi Tűzoltó Egyesületnek 22 alkalommal kellett kivonulni tűz és káresethez nem csak Börcs községben, hanem Nagyszentjánoson, Győrszentivánon Győrben is részt vettek kárelhárításban. Ezen kívül bemutatókon, versenyeken is részt vett az egyesület, négy második és egy negyedik helyezést értek el. Az egyesület hat alkalommal vett részt 24 órás szolgálatban 6 fővel a Győri tűzoltóságon. Továbbá elmondta, hogy az Egyesület költségvetése a tavalyi évben 430 000 Ft volt, amelynek 60 %-át a gépjárműfecskendő biztosítása és műszaki vizsgájára kellett fordítani. A fennmaradó összeg a hajtó és kenőanyagokra, versenynevezési díjakra történt felhasználásra. Az idei  évben Győrtől 1 millió Ft eszköztámogatást kap az egyesület: csizmát, védőruhát, légzőkészüléket foglal magába. Továbbá tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az idei tűzoltó versenyen 6 csapattal indult a börcsi egyesület, összesen 62 raj indult a versenyen, 2 első helyezést, és 3 második helyezést értek el. 

Dr. Weller Tamás körjegyző felhívta a figyelmet egy új, az önkéntes tűzoltó egyesületekről szóló jogszabályra, amely lehetővé teszi amennyiben az egyesültet vállal felügyeletet, - amelyre a Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület alkalmas lenne - akkor plussz támogatási pénzeszközre lenne jogosult.

18.35 órakor Furján Gergely képviselő a testületi ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselő – testületi tagok létszáma 8 főre emelkedett.

Rácz Róbert polgármester mivel a beszámolóval kapcsolatban kérdés hozzászólás nem hangzott el azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:      
33/2009. (V.25.) képviselő - testületi határozat:

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.  

Felelős: Rácz Róbert polgármester

Határidő: azonnal             
III.) Intézmények alapító okiratainak felülvizsgálatára javaslat  
Előadó: dr. Weller Tamás körjegyző

Dr. Weller Tamás körjegyző elmondta, hogy a napirendi pontokról szóló szöveges előterjesztést a kiküldött anyag tartalmazta. (A jegyzőkönyv II. számú melléklete) Elmondta, hogy a 2008. évi CV. tv. ami, a költségvetési szervek létesítéséről szól, kimondja, hogy 2010 január 1.-től a költségvetési szervek alapító okiratát meg kell bontani új szakfeladat szerint. A törvény a fogalmakat változtatta meg. Továbbá javaslatot tett az előterjesztés módosítására, miszerint ne július 1.-ével, hanem január 1.-ével lépjen életbe, majd a határozati javaslatot elfogadásra javasolta. Továbbá elmondta, hogy az óvoda és az iskola esetében a kiküldött alapító okiratban célszerű lenne kirészletezni a sajátos nevelési igényű gyerekek oktatását a gyerekek fogyatékosságának típusaival. Hozzátette, hogy erre azért van szükség mert a súlyosabb fogyatékos gyermekekre több normatíva jár, ha nincs megbontva az alapító okiratban akkor az önkormányzat nem igényelheti a magasabb összeget.

Rácz Róbert polgármester mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés hozzászólás nem hangzott el azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:      
34/2009. (V.25.) képviselő - testületi határozat:

1/ Börcs község Önkormányzatának képviselő - testülete „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról” szóló 2008. évi CV. törvény 44. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettségének – mint irányító szerv – eleget téve a Zrínyi Ilona Általános Iskola elnevezésű költségvetési szerve (székhelye: 9151 Abda, Dózsa Gy. u. 1-3.) közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból felülvizsgálta, s megállapította, hogy a költségvetési szerv további működése önállóan működő költségvetési szervként 2009. július 1-je után is indokolt. Erre való tekintettel a Zrínyi Ilona Általános Iskola költségvetési szerv – jelen határozat 1. számú mellékletét képező – Alapító Okiratát 2009. július 1-jei hatállyal elfogadja. 

2/ Börcs község Önkormányzatának képviselő – testülete „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról” szóló 2008. évi CV. törvény 44. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettségének – mint irányító szerv – eleget téve a Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda  elnevezésű költségvetési szerve (székhelye: 9151 Abda, Szent Imre u. 2.) közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból felülvizsgálta, s megállapította, hogy a költségvetési szerv további működése önállóan működő költségvetési szervként 2009. július 1-je után is indokolt. Erre való tekintettel a Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda költségvetési szerv – jelen határozat 2. számú mellékletét képező – Alapító Okiratát 2009. július 1-jei hatállyal elfogadja. 

3/ Börcs község Önkormányzatának képviselő - testülete „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról” szóló 2008. évi CV. törvény 44. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettségének – mint irányító szerv – eleget téve Abda – Börcs - Ikrény községek Körjegyzőség elnevezésű költségvetési szerve (székhelye: 9151 Abda, Szent István u. 20.) közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból felülvizsgálta, s megállapította, hogy a költségvetési szerv további működése önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervként 2009. július 1-je után is indokolt. 

Erre való tekintettel Abda – Börcs – Ikrény községek Körjegyzősége költségvetési szerv – jelen határozat 4. számú mellékletét képező – Alapító Okiratát 2009. július 1-jei hatállyal elfogadja. 

4/ Börcs község Önkormányzatának képviselő - testülete „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról” szóló, 2008. évi CV. törvény 44. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettségének – mint irányító szerv – eleget téve, a Rábcatorok településeinek Regionális Fejlesztési Társulása elnevezésű költségvetési szerve (székhelye: 9141 Ikrény, Győri u. 66.) közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból felülvizsgálta, s megállapította, hogy a költségvetési szerv további működése önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervként 2009. július 1-je után is indokolt. 

Erre való tekintettel Rábcatorok településeinek Regionális Fejlesztési Társulása költségvetési szerv – jelen határozat 5. számú mellékletét képező – Alapító Okiratát 2009. július 1-jei hatállyal elfogadja. 

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:




   a  körjegyző         

Határidő: 
2009. május 31.   

IV.) Börcs község Önkormányzata és szervei 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása
     Előadó: Dr. Weller Tamás körjegyző

Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy a rendeletmódosításra azért került sor, mivel a Regionális Területfejlesztési Tanács az idei évben is kiírta pályázatait, a kiírásra május 10-én került sor, a pályázat beadási határideje pedig június 2. (A jegyzőkönyv III. számú melléklete) Elmondta, hogy az önkormányzat a CÉDE pályázatra, ami helyi önkormányzat feladat-ellátási színvonalának javítását eredményező fejlesztések támogatására nyújthatna be pályázatot.  Elmondta, hogy az önkormányzati hivatal külső hőszigetelését lehetne megvalósítani ebből a pályázatból, amelynek 65 %-os támogatást lehet elnyerni. Amennyiben a pályázaton a teljes összeget elnyeri az önkormányzat a hőszigetelés mellett több más dolgot is meg lehet valósítani, pl. az épületen belül villanycserét, álmennyezet kialakítása, radiátorcsere, hátsó ajtó cseréje, külső oldalon járdacsere, a hivatal előtti  és az óvoda előtti lévő parkolók burkolása, festés. 

Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy az idei költségvetésben CÉDE önrészre nem lett tervezve. A különböző fejlesztési célokra betervezett pénzeszközökből lenne kivéve és áthelyezve CÉDE önrészre 5 millió Ft összeg. (Az Erzsébet tér 3. sz. alatti ház pályázati előkészítéséből 2 millió Ft, az Erzsébet tér 4. sz. alatti iskola pályázatából 1 millió Ft, Fő utca - Dózsa utcai kereszteződés áttervezéséből 1 millió Ft, valamint a közutak karbantartásából 1 millió Ft kerülne kivételre és áthelyezésre a CÉDE önrészre.) A pénzeszköz áthelyezéssel elkerülhető a hitelfelvétellel járó procedúra.

Nagy Ambrus képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a pályázatot támogatja, valamint javaslatot tett a lakásépítési támogatás idei évben való felfüggesztésére, amelyből tartalék pénz keletkezne. 

Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy az első lakáshoz jutók támogatására szánt összegből valószínű maradni fog, mert kevesen kérik a támogatást.

Rácz Róbert polgármester mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés hozzászólás nem hangzott el azt szavazásra felterjesztette.

Börcs község önkormányzat képviselő - testülete a témával kapcsolatban 7 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

35/2009.(V.25.) képviselő - testületi határozat:
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete úgy határozott, hogy a Nyugat – dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kötöttség nélkül (CÉDE) támogatására pályázatot nyújt be. 

A pályázat célja:

Önkormányzat épületének korszerűsítése Börcsön. 

A fejlesztés megvalósulási helye: 9152 Börcs, Erzsébet tér 4.            

A fejlesztés forrásösszetétele: 

Saját forrás: 



2.348.991.-Ft

Hitel:



                ----   

Támogatásból igényelt összeg:     4.362.413.-Ft  

Egyéb támogatás:                               ----

Egyéb forrás:                                      ----

Összesen:



         6.711.404.-Ft

A képviselő – testület a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009.(II.24.) költségvetési rendeletében biztosítja, a költségvetés „CÉDE pályázathoz önrész” során. 

A képviselő – testület felhatalmazza Rácz  Róbert polgármester Urat a pályázat benyújtására.

Határidő: 2009. június 2.    
Felelős: Rácz Róbert polgármester
Börcs község önkormányzatának képviselő - testülete a témával kapcsolatban 8 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta az önkormányzat és szervei 2009. évi költségvetésének módosításáról:           
Börcs község Önkormányzata képviselő - testületének

13/2009. (V.26.)  

r e n d e l e t e

az Önkormányzat és szervei 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009.(II.24.) rendelet  módosításáról

(A jegyzőkönyv IV. számú melléklete)
V.) Egyéb aktuális ügyek

Rácz Róbert polgármester ismertette a Győr és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó CÉDE pályázat lehetőségét, amellyel a Győri Többcélú Kistérségi Társulás keretében pályázna, az önkormányzat melyet eszközbeszerzésre lehet fordítani. Egy adott listából 900 000 Ft értékben választhatnak a települések, melyben szerepel többféle fűnyíró kistraktor, szegélynyíró stb. Ezen pályázat keretében nagyobb összegű eszközöket érdemes igényelni.
Rácz Róbert polgármester felhívta a figyelmet a hétvégén megrendezésre kerülő fogathajtó versenyre. 

Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő elmondta, hogy a Hősök Napja megemlékezés az idei évben a megszokottól eltérően kerül megrendezésre. A vasárnapi istentisztelet után rövid megemlékezés keretében megkoszorúzásra kerülne az I. Világháborús és a II. Világháborús emlékmű.
Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy a falu lakói közül már többen járultak hozzá a szúnyogirtáshoz. 
Rácz Róbert polgármester elmondta, hogy a Szabadság utcai konténert a napokban elszállítják, ezután következhet a terület rendbetétele. 

Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy lengyel testvértelepülésen június 4.-re tervezett istentiszteletet - a pápa  misézésének emlékére – rendezvény elmarad.  A többi lengyelországi program nem változott. 
Rácz Róbert polgármester felkérte Dr. Weller Tamás körjegyzőt, hogy Ikrény község jelenlegi helyzetéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Dr. Weller Tamás körjegyző elmondta, hogy Ikrény községnek elengedték a 25 millió Ft- os visszafizetési kötelezettségét, így a jelenlegi költségvetési hiánya -20 millió Ft.  A múlt héten 10 millió Ft összegben vett fel folyószámlahitelt.  Ikrény község a társulást és a körjegyzőséget mindenképpen fenn kívánja tartani, ezért úgy döntöttek, amennyiben likviditási gondjaik lennének 2009. évben akkor elsőként a körjegyzőség és a közoktatási társulásban lévő dolgozók fizetését kell kiegyenlíteni, legutoljára marad az iskola. Április hónapban az önkormányzat részéről minden más kifizetésre került, de amíg a folyószámlahitel intéződött a pedagógusok részére nem tudott időben bért fizetni. Közben kidolgozásra került a költségvetési rendelet azon változata, amely a 10 millió Ft hitellel és a végrehajtott csökkentésekkel a 2009. évet át tudja vészelni az önkormányzat.  Majd megjegyezte, hogy a folyószámlahitel csak egy évig jelent megoldást az anyagi nehézségekre, az iskola továbbra is kilátástalan helyzetben maradt.  Elmondta, hogy figyelembe véve a jelenlegi gazdasági helyzetet, az ÁFA emelést a jövő évben Ikrény község költségvetési hiánya várhatóan tovább fog emelkedni. 
Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a Vaskakas Vagyonkezelő Szövetkezetnél betöltött felügyelőbizottsági elnöki pozíciója megszűnt, mivel a szövetkezet végelszámolással felszámolásra kerül.
Nagy Ambrus képviselő javaslatot tett a korábbi testületi ülésen már felvetett templom környékén szeméttároló edények elhelyezésére. Továbbá javaslatot tett, arra hogy az elmúlt húsz év történéseinek, a faluban történt események összegyűjtésére, valamint a mostanság zajló események, rendezvények dokumentálására. 
Rácz Róbert polgármester válaszában elmondta, hogy a legmegfelelőbb az lenne, ha az Egyházközség oldaná meg a szeméttároló edények kihelyezését a templom környékére. Az események dokumentálásával kapcsolatban elmondta, hogy erre szükség lenne, de a Teleháznak nincs működőképes videokamerája. Az események rögzítéséhez szükség lenne egy olyan személyre aki hobbyból, a falu iránti elhivatottságból készítene a rendezvényekről fényképet, videofelvételt. 
Rácz Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő testületet Dinoworld beruházással kapcsolatban, hogy a jelen állás szerint beruházás megvalósításnak egyre kisebb az esélye, mivel nincs nagyfinanszírozó, az előkészített folyamatok megakadtak. A tulajdonosokkal a közeljövőben megbeszélésre kerül sor. A beruházással kapcsolatban a rendezési terv módosítására nem került sor ill. a kész szerződéstervezet sem lett aláírva. 
Rácz Róbert polgármester a szélerőmű parkkal kapcsolatban elmondta, hogy született egy döntés, amely alapján 300 MegaWatt mértékig kvótát fognak kiadni, a kvótára azok pályázhatnak, akik a beruházási összköltség 40 %-át le tudják tenni bankgaranciaként. 

Rácz Róbert polgármester mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a képviselőtestületi ülést 21.30 órakor bezárta.
k.
m.
f.
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